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YUVOPTNOELG:

Yto Matlab kavei¢ pmopei va kataokevdoet cuvaptioelg. Ot cuvaptroelg, oe
avtifeoT) pe T ATAd TPOYPAUUAT, €XOUV OVOUA Ko HITOPOUV VO KALBOUV e ow-
TO 0€ AAAEG OUVAPTNOELS 1] OTOV KWOIIKA GAAwV TTpoypoappdtwy. Eivon xprioipeg
yla Sidpopoug Adyoug, évag €& autwv gival 1 SuVATOTNTA EKTEAEOTG EVOG AAYO-
piOpov avadpopikd.

H yevikn popdn piag ocuvaptnong xwpic €€odo eivou ) €&ng:

function [T0 dvoua Tng ouvédptnoncg] ([Elcodol])
[EVIOAEéCQ]
endfunction

H yevixn} popdn piog ouvdptnong pe €€odo eivou i) €€n¢:

function [peTafAnTnl=[T10 O6voux tng ocuvépinonc] ([Elcodol])
[EvTOoAéCQ]
return

o Yuvaptroelg xwpig¢ €€0d0: Ot cuvaptioelg aUTEG, TP TNV TOPUTTANVT-
TIKT} ovopocia Toug, pmopouv va €xouv €080, Yot TapAadelylo Vo T
popdn kewpévou (Ax. péow tG fprintf). H €€odog opwg owtn Sev
propel va ypnotpomomBei. H sin eivou pia ouvdptnon pe €€o0do, yl' autd
WITOPOUE VO KAVOUE TIPAEELS LE QUTT]V.

(sin(pi/4)-3)/8
ans = -0.28661

Avtifeta, pio cuvdptnon xwpic €€odo Sev avabétel kapia TPy otny ans,
omote dev pmopel va ypnoipomoindei oe e€wTePIKA TPOYPALHATA.
[Mapaderypa cuvaptnong xwpic €é€odo eivou n:

function isitprime (n)
k=2;
while true
if mod(n, k)==
fprintf (‘Number %$d is not prime’, n);
break
elseif k==n-1
fprintf (*‘Number %d is prime’, n);
break
endif
k=k+1;
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endwhile
endfunction

YxoAo: Tpooééte dti yivetou ektimwot HNvUHATOg xwpic 1 TAnpodopia
TOU TTPWTOU 1] PN TPwTou va amodnkevetal k&mov. Emiong, edw teAeiw-

oope pe endfunction.

Yuvaptnoelg pe €€0d0: XTI ouvaptnoelS pe €€0d0 amodnkevoupe TNV TIUN
NG ouvaptnong mov BéAovpe va €xoupe wg €€080, KL | CUVAPTNOT HOG
TNV divel omote TN {nrroovpe. ' mapaderypa, pmopoUpe va TpoTomoL-
OOULE TNV TApUTdvw cuvdptnon wote va divel wg €€0do (ans) Tig Tipég 0
N 1, avaddywg av o aplOpodg eivou ovvBeTog 1) TpwTog.

function p=isitprime (n)
k=2;
while true
if mod(n, k)==

p=false;
break

elseif k==n-1
p=true;
break

endif

k=k+1;

endwhile
return

Me edappoyr| tng cuvaptnong maipvoupe:

isitprime (80)
ans = 0
isitprime (13)
ans = 1

YxoAwo: [pooegte Ot1 €dwd €xoupe pia petafAntr p mov ammoBnkevel TIg

TIpEG 0 ko 1.

Koukouddkng¢ Nixog (nicolaskoukoudakis@gmail.com)
Ppdykog Tdoog (afragos@math.uoa.gr)




